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Введеня: Травматичні вивихи плечової кісти є однією з найпоширеніших 

травм і займають перше місце серед травм верхньої кінцівки, тож оцінка 

ефективності методів лікування цієї патології залишається досить актуальним 

питанням. 

Мета: Оцінити ефективніть артроскопічного лікування вивиху плечової 

кістки і його подальші наслідки для професійних спортсменів. 

Матеріали і методи: В ретроспективному дослідженні брали участь 40 

пацієнтів, яким була виконана артроскопія плечового суглоба з приводу його 

вивиху із SLAP - синдромом. Всі хворі були чоловічої статі віком від 18 до 35 

років і були професіональними культуристами. 

Оперативне втручання проводили планово у положенні хворого на боці. 

Використовували стандартні задній, передньо-задній і передньо-задній порти. 

Під час операції до суглобового відростка плечової кістки фіксується відірвана 

під час вивиху суглобова губа лопатки або ж при зруйнованій хрящовій губі 

створюється «валик» з суглобової капсули. Фіксація тканин до лопатки 

здійснюється за допомогою спеціальних якорів, які представляють собою 

пристосування, на одному кінці якого знаходиться металевий (титановий) 

фіксатор або такий, що розсмоктується, який занурюється у край лопатки, а на 

іншому кінці особливо міцні нитки, якими і здійснюється прошивання і 

фіксація тканин. Кількість фіксаторів були індивідуальними і ґрунтувалися на 

результатах артроскопічної картини у кожного пацієнта. 
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Термін спостереження склав 2,31±0,3 роки після оперативного втручання, 

ефективність оцінювали за функціональною шкалою Роу (Rowe), шкалою 

оцінки результатів лікування плечового суглоба у спортсменів (EROE) і 

візуальною аналоговою шкалою (VAS) для оцінки болю. 

Результати і обговорення: Середній бал за шкалою EROE становив 92,8 

± 12,6, при цьому 98% результатів були відмінними, а середній бал за шкалою 

Rowe склав 85,0 ± 24,2, при цьому 98% результатів були відмінними. Середня 

оцінка болю за шкалою VAS становила 0,49 ± 0,49 бала за час післяопераційної 

реабілітації, що склав 2 тижні. 

Рецидиви вивихів плечової кістки спостерігали у 10% хворих, що 

потребувало повторного хірургічного лікування. Їх причиною були повторні 

травми. Відсоток людей, що повернулися до професійного спорту на той же 

рівень змагань склав 80% (32 хворих). Інші 20% (8 пацієнтів) після повного 

функціонального відновлення покинули професійний спорт з причин, не 

пов’язаних з травмою. 

Висновки: Ефективніть артроскопічного лікування вивиху плечової 

кістки склала 90 %, адже тільки лише у 10% випадків потребувалася повторна 

операція. Воно є ефективним і безпечним варіантом лікування для професійних 

спортсменів. 
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